

31 мая в ГБПОУ РД «Технический колледж имени Р.Н. Ашуралиева» прошёл открытый чемпионат по эксплуатации дронов «ТЕХНО-БАС»!

В чемпионате приняли участие студенты следующих образовательных организаций: ГБПОУ РД «Технический колледж имени Р.Н. Ашуралиева»; Профессиональная образовательная автономная некоммерческая организация «Энергетический колледж», г. Каспийск; Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Дагестанский государственный технический университет»; Центр развития талантов Республики Дагестан «Альтаир».

По итогам конкурсного задания места распределились следующим образом:

1 место — Мамедов З.В., студент ГБПОУ РД «ТК имени Р.Н. Ашуралиева». Эксперт: Джалилов Ш.А.

2 место — Гадисов М.Г., студент ГБПОУ РД «ТК имени Р.Н. Ашуралиева». Эксперт: Багаутдинова З.М.

3 место — Абдуллаев А.О., студент ПОАНО «Энергетический колледж». Эксперт: Алиханов Э.И.

Благодарим всех участников, экспертов и организаторов за профессионализм, командный дух и стремление к техническому прогрессу!

«ТЕХНО-БАС» — территория инженерного будущего!

 The picture can't be displayed.

 The picture can't be displayed.

 The picture can't be displayed.

 The picture can't be displayed.

 The picture can't be displayed.

 The picture can't be displayed.

 The picture can't be displayed.

 The picture can't be displayed.